
 

（議事の要旨） 

開始１４時０１分 

［西田委員長         ］ 

 ただいまから、平成２９年度第１１回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、濵屋委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、追加議案も含めまして、議案５件です。 

 なお、議案第４５号から第４７号は公開しない会議とし、会議の最後に審議したいと思

いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

  異議なしと認め、議案第４５号から議案第４７号は、会議規則第１２条の規定により公

開しない会議とし、会議の最後に審議します。 

［西田委員長         ］ 

 それでは、議事に入ります。 

 議案第４３号・日野市立学校学校医の委嘱について、事務局より提案理由の説明をお願

いします。 

 

○議案第４３号 日野市立学校学校医の委嘱について 

 

［加藤学校課長        ］ 

 議案第４３号、日野市立学校学校医の委嘱について、ご説明申し上げます。 

提案理由でございます。平成３０年３月３１日をもって日野市立学校学校医の任期が満

了となるため、平成３０年・３１年度の学校医等を委嘱するものでございます。  

 議案書２・３ページは小学校の学校医の委嘱者、４ページは中学校の学校医の委嘱者、

５ページは幼稚園の園医の委嘱者でございます。  

 学校医等の任期は平成３０年４月１日から平成３２年３月３１日までの２年間でござい

ます。 

説明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願いいたします。  

［西田委員長         ］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。 

［西田委員長         ］ 

 なければご意見を伺います。 

［西田委員長         ］ 

 なければご質問、ご意見はこれにて終結いたします。 

 お諮りします。日野市立学校学校医の委嘱について、を原案のとおり決することに異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。議案第４３号は原案のとおり可決されました。  



［西田委員長         ］ 

 議案第４４号・第７期日野市郷土資料館協議会委員の任命について、事務局より提案理

由の説明をお願いします。 

 

○議案第４４号 第７期日野市郷土資料館協議会委員の任命について 

 

［清野郷土資料館長      ］ 

 議案第４４号、第７期日野市郷土資料館協議会委員の任命について、ご説明いたします。

提案理由でございます。第６期日野市郷土資料館協議会委員の任期満了に伴い、次の者  

を第７期日野市郷土資料館協議会委員に任命するものでございます。  

 議案書８ページは、第７期日野市郷土資料館協議会委員任命者の名簿になっております。

氏名、住所、専門分野、今までの経験期数が記載されております。任命者は１０名です。

任期は平成３０年３月４日から平成３２年３月３日までの２年間です。  

よろしくご審議のほどお願いいたします。 

［西田委員長         ］ 

 事務局からの説明が終了しました。 ご質問がございましたらお願いいたします。 

［真野委員          ］ 

 今回公募で２名任命されていますが、公募の状況をご説明いただきたいのと、今回新た

に任命された４名はどのような方なのか、ご紹介をお願いします。 

［清野郷土資料館長      ］ 

 まず公募の状況を説明させていただきます。昨年の１２月２８日まで、公募市民を広報

等で募集し、全部で３名応募がありました。３名中１名が、規則の中の「他の日野市内の

委員を兼ねない」、といった部分に抵触し、ご辞退となりました。実質２名で、「地域博物

館の役割」というテーマで作文を書いていただき、決定するに至りました。  

次に、新たに任命された４名の紹介をさせていただきます。  

 名簿の５番の方は、専門分野は歴史・古文書研究です。佐藤彦五郎新選組資料館の館長

をされています。また、日野の古文書を読む会に入られています。 

６番の方は、現在八王子にありますＮＰＯフュージョン長池という、公園を管理する活

動をされています。その中でパークレンジャーとして、植物から動物、昆虫全てにわたっ

て管理・維持する職務に当たっていると聞いています。現在２５歳です。新しい動きを伴

う意見・知識を郷土資料館協議会に反映していただきたいと思っております。また中学生

の頃から日野の自然を守る会に参加し、日野市の緑を守っている方です。 

 公募市民の方です。９番の方は、農家を営んでおります。豊田ビールの大麦の生産部会

の会長をされております。その中で、豊田小学校で児童を対象とした麦踏みイベントを中

心となって企画されています。また以前は、日野市の栄町の遺跡調査員としても勉強され

ていた方です。さまざまな経験を反映していただきたいと思っております。  

１０番の方は、三中地区育成会の中心者として、どんど焼きの茅刈りや繭玉作りなど、

中心になって動いていただいております。また、チェロをされていまして、中央公民館高

幡台分室で教室を使い活動されています。地域活動に参加し積極的に動いておられる方で



す。さまざまな知見を反映していただきたいと思っております。  

［西田委員長         ］ 

 ほかにございませんか。 

［西田委員長         ］ 

なければご意見を伺います。 

［西田委員長         ］ 

 なければご質問・ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りします。第７期日野市郷土資料館協議会委員の任命について、を原案のとおり決

することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。議案第４４号は原案のとおり可決されました。  

［西田委員長         ］ 

 これより議案第４５号から議案第４７号の審議に入りますが、この案件につきましては

公開しない会議といたしますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支えな

いと思います。異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。関係職員以外の事務局説明員は退席してください。なお、本件の

終了をもって、平成２９年度第１１回教育委員会定例会を閉会といたします。  

（関係職員以外退室） 

 

「教育委員会職員の分限休職について」 

「日野市立学校教員の措置について」 

「教育管理職の異動（内申）について」 

 は公開しない会議の中で審議。 

 

［西田委員長         ］ 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて平成２９年度第１

１回教育委員会定例会を閉会いたします。 

閉会１４時１８分 


